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Інформація про виконання Програми сприяння розвитку та надання фінансової допомоги військовим частинам Збройних Сил України на 2022 – 2025 роки

Враховуючи необхідність підтримки військових частин Збройних Сил України, розпорядженням начальника Слов’янської міської військової адміністрації від 10 жовтня 2022 року № 167 затверджена цільова Програма сприяння розвитку та надання фінансової допомоги військовим частинам Збройних Сил України на 2022 – 2025 роки (далі – Програма). 
	Метою Програми є сприяння забезпеченню готовності громадян України до національного спротиву та відсіч збройної агресії російської федерації проти України, забезпечення національної безпеки, підтримки місцевої інфраструктури, соціального захисту населення на території Слов’янської міської територіальної громади, шляхом створення належних умов праці співробітникам та їх відповідне матеріально-технічне забезпечення.
Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 на території України введено режим воєнного стану через напад збройних сил Російської Федерації, який триває і сьогодні. У зв’язку з необхідністю прискореного забезпечення умов для якісного виконання завдань, покладених на військові частини Збройних Сил України, протягом 2023 року до Програми вносилися зміни 12 розпорядженнями начальника Слов’янської міської військової адміністрації.
[bookmark: __DdeLink__59_1766175284]	Відповідальним виконавцем Програми визначено відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА. Реалізацію Програми у 2022 – 2023 роках забезпечували Краматорська районна військова адміністрація Донецької області, Слов'янська міська військова адміністрація Краматорського району Донецької області, відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА, військові частини Збройних Сил України: (конфіденційна інформація).
У 2022 році орієнтовні обсяги фінансування, передбачені Програмою, становили (конфіденційна інформація). 
	Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) становили (конфіденційна інформація).
У 2023 році орієнтовні обсяги фінансування, передбачені Програмою, становили (конфіденційна інформація). 
	Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) становили (конфіденційна інформація).



В.о. начальника відділу з питань цивільного захисту, 
мобілізаційної та оборонної роботи
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